

RAVENOL Kettenoel Off Road Spray

Kategorie: Pflegeprodukte Artikelnummer: 1360303

Einsatzgebiet: Motorrad, Hobby und Garten

RAVENOL Kettenöl Off Road Spray ist ein Kettenfett, speziell entwickelt für die Kettenschmierung unter extremen Beanspruchungen von Geländemotorrädern und Quads.

RAVENOL Kettenöl Off Road Spray ist ideal für Ketten mit oder ohne Ringabdichtung geeignet. Und wird für O- und X-ring Ketten empfohlen.

RAVENOL Kettenöl Off Road Spray hat optimale Einsatzmöglichkeit im Geländebereich, da Schmutz aufgrund der verminderten Haftung leicht abgeschleudert wird.

RAVENOL Kettenöl Off Road Spray ist wasserabweisend und hat einen wirksamer Schutz vor Verschleiß und Korrosion.

RAVENOL Kettenöl Off Road Spray sorgt durch einen hoher PTFE-Feststoffanteil für eine fettfreie Versiegelung der gesamten Oberfläche.



0.4L | 1360303-400

Anwendungshinweise

Handhabung: Vor Gebrauch gut schütteln. Oberflächen sollen trocken, staub- und fettfrei sein.

RAVENOL Kettenöl Off Road Spray dünn auftragen. Nach ca. 2 Minuten nochmals dünn besprühen. Vor Belastung sehr gut abtrocknen lassen.

Eigenschaften

- Hervorragende Haftfähigkeit, kein Abtropfen und Abschleudern
- Sparsam im Verbrauch
- Wachsartig trocknender Film, daher kein Anhaften von Schmutz
- Wasser abstoßend, extremer Schutz gegen Korrosion
- Ausgezeichnete Dämpfungseigenschaften
- Ausgezeichnetes Kriech- und Eindringvermögen
- Sehr Alterungsstabil, auch gegenüber aggressiven Medien
- Niedrige Reibwerte, geringer Verschleiß
- Extrem UV-beständig